

ню вдома.

Один з таких підходів тривалий час базувався на традиціях родинно-сімейних відносин, що передбачали співжиття літніх і молодих членів сім'ї. Потреба у підтриманні міжпоколінних сімейних зв'язків зберігається і нині, поширеною залишається й сімейна взаємодопомога: догляд та виховання онуків особами похилого віку та допомога батькам у веденні домашнього господарства, необхідна матеріальна допомога дорослих дітей [5]. Хоча більшість літніх людей можуть вести незалежне і продуктивне життя і не потребують багато догляду, сім'ї та громади стикаються зі зростаючими труднощами в догляді за своїми старіючими членами. Зміна структури сім'ї (збільшення рівня розлучень, зниження шлюбності і народжуваності, змінені сім'ї в результаті розлучення і повторного шлюбу) у поєднанні з демографічним старінням створюють серйозні загрози для надання допомоги між поколіннями. Загальний вплив процесів глобалізації поступово призводить до секуляризації автентичних культурних форм, а відтак впливає і на культурну традицію догляду

людей похилого віку у сім'ї.

Соціальні працівники підтримують інтеграцію людей похилого віку шляхом сприяння їх соціально-економічному та інтелектуальному внеску у розвиток суспільства і включення їх у процес прийняття рішень на всіх рівнях. Усе це дає змогу підтримувати або відновлювати оптимальний рівень фізичного і психоемоційного благополуччя. Таким чином, діяльність соціальних працівників охоплює широке коло питань, що характеризують якість життя літніх людей і значною мірою відображені у соціальній політиці держави. Це цілком узгоджується із призначенням і спрямованістю соціальної роботи на індивідуальні і суспільні потреби. В площині осмислення існування людини в системі соціокультурних відносин [6] вона розглядає її як таку, що має певні потреби («людина потребує»). На рівні практичних підходів соціальна робота веде пошуки механізмів гармонізації суспільних відносин через допомогу, підтримку, захист, розвиток, зміни (допомагаючий феномен).

Список використаної літератури

1. Доповідь другої Всевітньої асамблеї з проблем старіння [Електронний ресурс]. URL: www.unnngls.org/pdf/MIPAA.pdf
2. Річний звіт 2016. Міністерство соціальної політики України [Електронний ресурс]. URL: <http://mlsp.kmu.gov.ua/document/158183/2013.pdf>
3. Розподіл пенсіонерів по категоріях та розмірах призначених пенсій (станом на 1 січня 2014 року). Пенсійний фонд України [Електронний ресурс]. URL: http://www.pfu.gov.ua/pfu/doccatalog/document?id_215123
4. Комплексний демографічний прогноз України на період до 2050 р. / За ред. Е.М. Лібанової. К.: Український центр соціальних реформ. 2006. 138 с.
5. Совместная работа на благо здоровья. Доклад о состоянии здравоохранения в мире, 2006 год [Електронний ресурс]. URL: http://www.who.int/whr/2006/06_overview_ru.pdf
6. Фролькне В.В. Системный подход, саморегуляция и механизмы старения. Геронтология и гериатрия. Киев, 1985. С. 12-23